



派友“风平浪静\_R8xb”供图

4月15日,宁波市文化广电旅游局在新闻发布会上推出全新旅游形象口号——“宁波,来了就欢喜”。

“欢喜”,在宁波方言里有“喜欢”的意思。对于生活在这座城市的人来说,“欢喜宁波”是不需要理由的,但如果非要说,那至少是100个!

甬派·派友圈发起的相关话题讨论后,网友开启“夸夸”模式,花式表白宁波。

## “欢喜宁波”的理由 100个太少!

派友“水云间2001”:

欢喜宁波,欢喜镇海。宁波山清水秀,人杰地灵。我们镇海更是犹如一颗东海明珠,熠熠生辉。镇海蛟川生态园,一处让人惊喜的秘境,这个占地近1800亩的生态园林,如同一块巨大的绿毯,是周围居民休闲的“后花园”。最近,杜鹃花开了,遛娃、露营、散步,都非常不错。趁着最美人间四月天,沐浴阳光,欣赏新绿,去听听花开的声音。



派友“水云间2001”

派友“4a9bph”:

别说主城区了,在宁波所辖各区(县、市),街道都是一样整洁、漂亮,行道树有特色,根据不同街区种植不同绿化植物。尤其是街道旁的口袋公园,又叫“家门口的公园”,各具特色,因街区不同而建设各异。每当夜幕降临,公园里灯光闪烁,漂亮极了。生活在宁波,幸福感满满的!



派友“starry | sky”供图

派友“dco9va”:

我是土生土长的宁波农村人,见证农村的蝶变,从泥泞、扬灰的土路变成宽阔的水泥路,种上漂亮的绿植,不管哪个季节都是美美的;以前黑灯瞎火,晚上不敢出门,现在哪个村口广场都是跳广场舞、散步的人,农村环境好,生活质量高。小时候羡慕城市,现在总想往农村跑。



派友“南国猫觅海\_Wen”供图

派友“南国猫觅海\_Wen”:

宁波的“糯叽叽”让人回味无穷。年糕、青团、麻糍、灰汁团……软糯香甜,吃了还想吃,根本停不下来!

记者 李晓颖 整理

派友“风平浪静\_R8xb”:

太爱宁波这座城市了,作为一个十足的“花痴”,新建村的红梅花、茂新村的七彩油菜花、悬岩村的樱花、金峨山的杜鹃花、8号公园的蔷薇花、达人村的荷花……每一场花事都不容错过!秋天的四明山更是夺人眼球,红色枫叶、金黄银杏叶、铁锈红水杉,宛如一幅幅油画。还有“后花园”东钱湖,春夏秋冬都有不一样的风景!



派友“crystalyy2022”供图

派友“一痕水月黄昏”:

喜欢宁波,是因为我与先生步入围城,有宁波的助力。先生(当时为男友)平时喜欢篮球,初恋的我动了小心思,投其所好,常常购买CBA球赛的门票邀其看球,雅戈尔体育馆便成了我俩约会的地点。由于当时都住在市郊,每每进城都需驱车半个多小时,球赛成了我俩交流较多的话题。后来,我们就把小家安在了宁波。一为先生看球赛的小爱好,二也为孩子有个良好的教育环境。现在我早已深深地爱上宁波。

派友“crystalyy2022”:  
因为一个人,爱上一座城。宁波给了我亲切感、归属感和幸福感。



派友“燕子\_Hhyl”供图

派友“燕子\_Hhyl”:

宁波交通便利、干净现代、绿化率高、文明程度高,乘公交、坐地铁遇到过好多次暖心服务,非常感动。感恩遇见宁波、爱上宁波、定居宁波!我是如此热爱宁波!

派友“starry | sky”:

喜欢宁波有两点原因。一是宁波的教育非常好,学习氛围浓厚。宁波是院士之乡,人才济济,教育发达。20年前,我们举家从江苏迁到宁波,就基于这点。两个儿子在宁波从幼儿园读起,如今大儿子已考上省内的一所重点大学,攻读法学专业,获省政府奖学金,也算是学有所成。小儿子宁外初中毕业,现普高读高三,我们是享受了宁波教育的红利。其二是宁波的风景非常优美,我们住在东钱湖,没事就到湖边转转,四季风景宜人的小普陀、美丽的利民村、下水湿地公园、上水帐篷基地……我们都走了个遍。我们是如此喜欢宁波!

派友“虹处拾荒”:

欢喜宁波还有一个理由——教育。这里有两点,一个是学校教育,家里娃说感谢宁波良好的教育环境,身边同学实力强又优秀,很有你追我赶的气势,不努力都不行;另外一个是我身边本地的同事、邻居和朋友们,本来条件已经很不错了,但依然敏而好学,灵光得很,追求卓越完美,很是欣赏这股拼劲儿。



“欢喜宁波”的理由太多太多,你也来扫码参与接龙吧!